



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2014 - PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2014/PROCAMPO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **Edital nº 12/2014 - Processo Seletivo Especial 2014/PROCAMPO**, de 02 de julho de 2014, nos termos estabelecidos a seguir:

Onde se lê:

6.2.1.2 A Redação consistirá na elaboração de texto com, no mínimo, 20 linhas e, no máximo, 30 linhas, com letra legível, em que será avaliado: fidelidade ao tema, objetividade, clareza, sequência lógica de pensamento e utilização correta das normas gramaticais

Leia-se:

6.2.1.2 A Redação consistirá na elaboração de texto com, no mínimo, **10 linhas** e, no máximo, **25 linhas**, com letra legível, em que será avaliado: fidelidade ao tema, objetividade, clareza, sequência lógica de pensamento e utilização correta das normas gramaticais

Macapá-AP, 13 de agosto de 2014.

Prof. Dr. Antônio Sérgio Monteiro Filocreão
Reitor da Universidade Federal do Amapá